



EDITAL N.º 03/2013

RETIFICAÇÃO DE BIBLIOGRAFIA

PS 33 – TÉCNICO DE ENFERMAGEM (Internação Adulto: Clínica, Cirúrgica e/ou Obstétrica)

Retificamos no item **13 - DOS CRITÉRIOS E INFORMAÇÕES ESPECÍFICOS DOS PROCESSOS SELETIVOS**, referente ao processo seletivo acima citado. Na Bibliografia, **onde se lê:**

BRASIL. Ministério da Saúde. Secretaria de Atenção à Saúde. Departamento de Ações Programáticas Estratégicas. **Manual Técnico Pré-Natal e Puerpério - Atenção Qualificada e Humanizada**; Editora MS; Brasília, 2006. Disponível em: http://portal.saude.gov.br/portal/arquivos/pdf/manual_puerperio_2006.pdf. Acesso em: 12 abr. 2013. **cap. 20.**

leia-se:

BRASIL. Ministério da Saúde. Secretaria de Atenção à Saúde. Departamento de Ações Programáticas Estratégicas. **Manual Técnico Pré-Natal e Puerpério - Atenção Qualificada e Humanizada**; Editora MS; Brasília, 2006. Disponível em: http://portal.saude.gov.br/portal/arquivos/pdf/manual_puerperio_2006.pdf. Acesso em: 12 abr. 2013. **cap. 7.**

Porto Alegre, 28 de maio de 2013.

Prof. Luciano Zubaran Goldani
Coordenador da Comissão de Seleção